

序曲

各區迎新——南區迎新



Good
Good

鬼門開了好些天 台南艷麗的陽光 祝福醫學系又注入新血

(特派記者冷魔/府城台南報導)

中山醫學大學醫學系91級台南區迎新聚會，於西元2002年的8月28日於民族路前的三皇三家隆重舉行。與會中，不但由服務委員會主席二年級謝孟哲同學親自壓陣指揮，到場三年級老人更創下今年各區迎新新高紀錄。這還不打緊，在這陰森森的鬼月期間，竟然還請出我們醫學系國寶級太上皇母娘娘，黃千芳，黃娘娘親自蒞臨指導，讓本次台南迎新格外風光，而台南的艷麗陽光，也似乎祝福著我們這次的迎新聚會圓滿成功。

負責本次台南區迎新的，除了服委主席謝同學以外，鄭鴻鈞鄭同學也成功的擔任謝同學左右手的角色。曾任班代的鄭同學，充分運用他在任職期間所奠定的廣闊人脈，運籌帷幄，長袖善舞，所以即使在面臨更改迎新地點，仍能以處變不驚的態度，從容解決問題，令人值得激賞。至於外界質疑為何臨時更換地

點，至本報導截稿之際仍未取得可靠消息，不過相信日後謝主席將擇日舉行記者會，還原這事情的真相，到時可望所有真相都能大白。

早上十一點整，在台南後火車站的遠東百貨廣場開始集結迎新的學長姊和學弟妹，主辦單位還特請鄭玉靖同學的父親鄭老先生書寫精美海報一幅以供學弟妹辨認，鄭老先生的楷書寫來是虎虎生風，入木三分，令本報記者無比佩服。而學弟妹也在這清晰明瞭的指示下順利找到學長姊，免受他校別系的誘拐，讓本次的迎新，有一個好的開始。由於本報記者在暑假期間仍勤奮向學，進修英文，趕到集合會場已經人去樓空，只剩下幾名工作人員善後，未能看見當時集結造勢的盛況，乃平生一大遺憾！

三皇三家地處臺南市的鬧區，店長卻仍保留給顧客悠閒寧靜的用餐環境，誠屬難能可貴。根據本報統計，店中最受歡迎的當屬兒童餐了，有的吃，又有玩具可玩，價錢合理公道，贏得大家的讚

賞。起初學弟妹和學長姊之間的反應不甚熟絡，不過餐點一道道的上來後，大家的話匣子也開了，另外有三年級的nylon和二年級張耿豪及洪翊倫同學的幾則冷笑話調劑調劑後，大夥就都玩開了。

本次府城迎新的工作人員有二年級的謝孟哲，鄭鴻鈞，洪翊倫，張耿豪，王盈淑，陳蕙君，鄭玉靖，張子晏，謝宗錡，許志安，鄭宇辰，三年級老人有吳宗欣，陳志一，鄭凱倫，林安民，林佑叡，陳思翰，馮凱煜，魏敬庭，許育甄，李宗育，另外，就是我們國寶級大姐大，大五的黃千芳小姐，(以上名字

順序純屬記者高興)陣容可謂空前絕後。其中陳志一和林安民假借訪友之名(找佑叡打電動)，行親近府城學妹之實，實屬掛羊頭賣狗肉的優良典範。

會中各學長姊使出渾身解數，分析社團、課業、學分、當地的風土民情以及食衣住行，學弟妹是聽的津津有味。另外，在鄭鴻鈞同學的再三拜託下，由三年級的陳思翰同學復出江湖，再次主持迎新的互相認識，自我介紹活動，過程雖然頻頻冷場，不過在大姊大阿芳姐的循序帶領下，也歡喜的完成任務。

台南夏日陽光艷麗依舊，大家在歡笑聲中，府城迎新圓滿落幕！



上面這張是中區迎新的照片喔！！

第一章 音樂

註冊擺攤 迎接生力軍到來

隨著九一級年度的開始，九一級的新生踏入了中山這未知的新環境。為了幫助學弟妹及早進入情況，服委會特地籌畫了註冊擺攤這項服務項目，在註冊日當天，協助學弟妹完成註冊手續。擺攤當天，現場除了服委們進行著填寫資料及完成註冊手續的工作流程之外，面對著充滿疑問的家長和學弟妹，有許多熱心的學長姐在場支

援，除了招呼茶水之外，更積極地幫忙解答各式各樣的問題。

九月初，雖然還稱不上秋高氣爽，但陽光普照，仍不失為好天氣。在天公如此作美的襯托下，現場所充斥的醫學系慣有熱情，相信已經讓九一級學弟妹，從註冊擺攤起，就已經願意漸漸地融入中山醫學系這大家庭。衷心歡迎你們的加入！

第二章 音樂

認親大會 ——

記得去年的認親大會也是這樣開始的……。

開學後第三天，涼爽的傍晚，醫學系一年一度的大活動，學長姊與學弟妹的第一次親密接觸——認親大會就這樣開始了。當天的哈佛廳湧進了大批的人潮，平常很少看到的學長姐們也都抽空來到了這裡。中山的學長姐果然特別的熱情！

為了讓大學新鮮人更容易熟悉中山這個對他們而言非常陌生的環境，同時排遣他們心中所蘊藏的不安、和對大學生活的憧憬與疑惑、解決新生面對新科目時的不知所措而感到徬徨等等。幾乎各個學校都有直屬學長姐的制度，又為了讓學弟、妹體驗到中山醫學系這個溫暖的家庭，於是，學長姐們籌畫了這次認親大會。

可能是感染到學長姐們的熱情吧，當天還不到進場時間，已有迫不及待渴望看到自己直屬的學弟妹提早到場在外面等待，隨著時間的流逝，哈佛廳裡的人越

五代同堂團圓飯

越來越多，場面也因為直屬們好久不見的寒喧與問候，加上對新進學弟妹的熱情招呼；讓現場氣氛十分熱絡，主持人花了一段時間才讓大家暫時安靜下來，才讓下一個節目能夠順利進行呢！

再來登場的就是：逗趣、精采、令人拍案叫絕的影片了！華麗畫面效果搭配抒情中兼具震撼的音樂，媲美「我的野蠻女友」的認親版——「我的野蠻學妹」，讓哈佛廳笑聲不斷，也以最輕鬆的方式將認親大會的意義告訴大家。其中，幕後花絮的剪輯，更讓人感受到演員以及負責人用心，以及想將最好的一面呈現給大家所承受的辛苦。而拍攝過程中的精華NG片段，更是為影片帶來一波高潮，讓大家不禁捧腹大笑，也讓負責人的付出得到了肯定。

在影片介紹之後，各家學長姊就帶著學弟妹到預訂的餐廳吃飯，增加彼此的交集與感情，也讓學弟妹對中山、台中有更深入的認識。今年的認親大會成功！至於負責人感言——要改啦^^。

第三章 潑水夜烤

潑水夜烤——父親不認殘酷舞會

整理：醫一 黃士銘



Good

【楔子】：

潑水夜烤可說是自認親大會後，再一次和學長姊們直接接觸的活動。從烤肉到潑水，這整夜大家的心情持續攀升，high到最高點，也和學長姊們更加熟悉認識。不過，當最後最瘋狂的潑水展開時，那才真的是重頭戲的登場。

黃河之水天上来，但是潑水夜烤的水可是從四面八方而來；當某位學長下達「潑水開始」的命令後（應該說是還沒下達就開始了），霎時間水球滿天飛；不論是敵是友，反正只要是「人」，就是攻擊的目標。

大約一柱香的時間後，大家便從比較「秀氣」的水球大戰，轉為更激烈的潑水大戰。水管、水桶、大垃圾桶、寶特瓶等，只要是能裝水的東西，通通上了戰場。當時，網球場上的人員無一倖免（聽說有例外？！）。

不過，別以為這就是極限了呦！真正的高潮還在後頭呢！當「浸豬籠」出現後，前述的做法都只是小巫見大巫。

何謂「浸豬籠」呢？簡單來說，就是看到一群人拖著一名受害者，強行「裝」入大垃圾桶中；接著，當某人一聲令下後，任何裝了水的容器(包括水管)，便這大垃圾桶倒去。這時，只會見到一群玩到眼紅的人們，圍在大垃圾桶邊又叫又跳（有點像食人族的感覺）。當然啦！也有學長成為受害者的喔！

以下，就是對於潑水夜烤中，大家對於「潑水」所做的實況報導：

【潑水與浸豬籠】

· 人榕：

哇今天的潑水夜烤可說是一波未平一波又起啊！超刺激的喔！當一顆顆水球，及一桶桶的水，接踵而至時，腎上腺素也一再的被激起，令我奮不顧身的往前衝啊！突然，兩雙手從我的側邊襲擊而來把我抓入了水桶，接下來的畫面--刷刷刷~~及一連串的哀嚎聲~~。我眼前的畫面好像回到在羊水中的那一幕：

我被灌了。不過還是蠻好玩的！所以，沒被灌過就不算來過潑水夜烤。果然平日我在BBS上惡行，以遭天遣了，不是不報時機未到啊！

·思佳：

為什麼被一堆不認識and不熟的人潑水？我是目標很明顯是不是？

·佳叡：

為什麼被一堆不認識and不熟的人浸到水桶裡？結論是，根本不管熟不熟，看到就潑！

·彥誠：

哈！我還是問一下，到底是誰浸我豬籠的？真是怎麼死都不知道。

·愷蓮：

今天，我的腳被人踩了N次，我的肚子，被一個不知是哪個學長猛撞了一下；然後，我被甲班的男生抓去浸豬籠，今天真是美好的一天啊！而今天最愉快的時候，就是當我把別人的衣領拉開，然後灌水時聽到一陣陣的慘叫聲。哈哈哈哈！(本人自被浸豬籠後，已陷入精神分裂狀態)。

·孟哲學長：

學長我只是去揀個垃圾袋，並沒有惡意，也沒有武器，更沒有主動攻擊；結果，就被一大票人(根本搞不清楚是誰)抓起來塞進水桶，然後全部的人猛對我灌水！太過份了，我是學長耶！我們是最愛護你們，最照顧你們，最和藹可親的學長姐們，怎麼是敵人呢？歷年來就沒聽說過有這種玩法，不過今年，我們大二的好像也發現了這種玩法了。唉，果然不要太出名比較好。

今年的潑水夜烤，學弟妹潑的真瘋，應該是比我們去年瘋多了。看來，今年的學弟妹果然是青出於藍勝於藍，果然是可造之才，國家未來之棟樑呀！

潑水夜烤終於圓滿落幕了，感謝學弟妹的熱情與自來水的贊助，讓今天過的很順利及圓滿。雖然場面一度失控，但是，大家可以玩的開心就好！看到大家

玩的這麼愉快，半天的辛苦就值得了。

·秀靜：

潑水令我體會到人性的險惡，本以為只要很小心不去招惹別人，乖乖地在一旁吃東西，收拾烤肉的殘局，佯裝文靜地躲在人群中，就能倖免於難，逃過被潑的可怕命運；沒想到……我錯了！任憑我東躲西藏，如驚弓之鳥般四下張望，逢人便擺出一付"別潑我"的求饒樣，仍免不了在短短幾分鐘內成了落湯雞……。

不過真的是很好玩啦！尤其是從受害者晉升為持有武器的復仇者時，可真是有種莫名的快感啊！

·唯誠：

對呀！你們好幸運喔！像我都浸不到。

·宣羽：

哈哈哈！我完全沒濕！

·魚酥：

話說我被虐待的莫名其妙，我都已經跑到鐵門，鐵門了喔！正在摸索階梯在哪？突然，就這麼的突然，一個不知道哪裡伸出來的奪命手，就這樣"活生生"把我推進水桶裡面！重點是，我根本就記不得自己怎麼從鐵門那裡被拖到水桶的。短短幾秒鐘就進入全黑暗狀態(大家技術不錯嘛！熟練到這種地步，唰~就推進去了)，完全看不到半點光線，只知道瀑布不斷的唰唰唰衝下來，背景音樂是一片瘋狂的尖叫&尖笑聲，抵死反攻似乎沒啥用，爬出來的感覺有如剛死過一樣，重生的感覺真幸福！

ps1.竟然還有聽到女生的附和聲?!天呀！沒想到這年頭女生也這麼恐怖

ps2.被一個不知名的宇宙無敵重人士踩了一大腳，踩到大拇指也就算了，面積大還可以分擔壓力，竟然給我踩在小指頭！

PS3.今天被魚酥暴力攻擊的同學們真是謝謝你們！讓我發洩一下咩！哎！本是

。 為一靜波！ 張易書是
坐主首
， 有
采賣書
毛

同系生，相煎何太急呀！體會到了人類最黑暗的一面。

經過了潑水夜烤，果然拉進了大家的距離，91級的大家在2002年的潑水夜烤精湛的表現，堪稱中山醫學系史上最勇猛的，玩得瘋狂玩得可怕玩得渾然忘我玩得不知天高地厚。多位學長慘遭我們毒手！

我們真是太可怕了，想必是學長姊們共同的想法吧！據說我們殘忍的灌豬籠玩法還頭一次出現在潑水夜烤，被學長姐們偷偷學起來了！

【灌豬籠的現場描述】

By魚酥

甲乙班互抓人質浸豬籠真是個認識同學不錯的方式！

以乙班為例，標準對話：

"啊！！xxx被甲班抓過去強灌了！！"

"什麼？！沒關係，我們去把他救出來！"

(幾秒鐘後，兩個橘色垃圾桶衝往甲班陣營)

"殺呀！ㄏㄡ一細-----！！"

(一片混亂之中，兩個男生抓到了一個不小心跌倒的可憐受害者)

"快點快點！抓到一個了！快抬過去叫那邊快裝水！"

(接著可以看到抬的人充滿尖笑，被抬的人滿臉痛苦的尖叫)

"丟進去！！快呀！灌呀！！把水灌到他頭上呀！"

"啊~~~~~"

"哇哈哈哈~~~"

(在一片唰唰唰及慘叫之後)

"拉出來！！"

"同學謝謝你的配合，你可以回去了"
(這句話是我講的)

Then大家就混熟啦！

【怪叔叔的出現】

話說那天的潑水夜烤，91級產生出一位傳奇人物—怪叔叔張志宇。因為，當

時大家潑水潑到不可自拔，突然間，網球場上闖入一名頭戴安全帽，身穿雨衣的不明身分男子—志宇同學。他的那身穿著立刻引起一陣騷動；潑水場上哪能有人不濕，何況他還穿著雨衣。因此，在這種充滿挑釁意味的做法下，嘿嘿嘿！！！

· 佳叡：

群衆的力量還真是恐怖說，我只記得某個人一聲令下，他就受到媲美塞水桶的待遇，連衣服都被拉開直接用水管灌--雨衣根本沒用。

· 魚酥：

哈哈哈！穿雨衣配安全帽，這種顯眼打扮在一群猛獸攻擊下是沒用的呀！所以志宇後來不也自動脫下來了？(還是大家把他剝下來的？)身上東西越少越好，雨衣安全帽只能減低行動敏捷度。不過說真的！志宇同學真是太可愛了，大家為他的勇氣鼓掌一下吧！

· 觀麟：

那種情況下做那種裝扮根本就是找死嘛！

· 振維：

在戰場上還是不起眼一點比較好。

· 怪叔叔（志宇）：

感謝大家對我的支持與鼓勵，小弟我會往更高的境界邁進的。

· 耀元：

真的是太佩服他了，之前在那討論想說只是說好玩的，想不到，他真的這樣穿了，而且還穿著雨衣騎車回宿舍！路人都在看他。跟他一起等綠燈都覺得怪怪的！

· 芳如：

這個時候我就有點想問了，到底他的安全帽是怎麼來的啊？是跟軍訓室借的嗎？還是自己的勒？如果是自己的話，那他今天晚上騎摩托車回男宿會不會覺得頭很重。

第四章 音樂

迎新宿營

——冒險之旅

醫三 陳思翰

就這樣，在這美麗的海洋邊，留下二十一世紀，最動人的傳說

91學年度中山醫學大學醫學系的迎新宿營，終於在10/18、10/19和10/20於大安海水浴場，圓滿落幕。

這次迎新宿營的籌備過程特別艱辛坎坷，其中不外乎是醫學系沉重的課業壓力，以及各社團都另有自己的迎新活動要策劃準備，使得工作人員的招募上陷入瓶頸，今年的迎新宿營險些難產。

不過，好在醫學系有很多熱心的學長姐，他們都不願意就此斷送了這麼優良的傳統，使剛進入大學的學弟妹們留下遺憾。因此，他們從暑假期間就開始四處奔波遊說。歷經了千辛萬苦，終於，在學弟妹們剛踏入校園的同時，產生了迎新宿營的執秘、組長以及工作人員。由安芝和我，來擔任此次宿營的執秘。

就這樣，九月開學日，醫學系的迎新宿營就在這些學長姐的期盼下，正式啓航！

安芝和我第一個遇到的大挑戰就是尋找地點。由於我們一直拖到九月才籌畫，中台灣各大農場、林場和牧場都已經被外系別校預定一空。就算有些旅社還有空房，也無法提供我們這一個系一百五十多人的龐大住宿空間。在到處碰壁的情況下，我們找到了大安海水浴場，驚喜的發現他們可以解決我們食宿的問題。幾次探路和那邊的負責人充分討論以後，我們拍案決定。

接下來就是一連串的開會、排戲、驗舞等等繁雜的工作，當然，課業和考試的壓力也一直沒有讓人喘息的餘地，每

個人都了解到時間的緊迫，努力的籌畫準備。尤其到了正式出隊的最後一個禮拜，更是夜夜在學校停車場拚命的晚會總排，在研究大樓修飾假案戲、調整帶動唱的動作。好在這次的工作人員大都有經歷過醫學營的洗禮，擁有豐富辦活動的經驗。所以大家都能自動自發的砥礪自己，要求自己的活動辦的盡善盡美。

我們全體工作人員就處在這麼高度壓力的環境下，度過了漫長的九月。

終於到了正式要面對學弟妹的日子，我們在這一個月來的所有辛苦和努力，累積成無比信心，在這重頭戲—營火晚會中完美的呈現。

晚會一開始，部只有學弟妹和我們參與迎宿的工作人員而已，連高年級的學長姐，和一直支持我們的同學們都來了！大家看著曼妙的香舞，炫麗的火球。拜火的氣勢依舊澎湃磅礴，蛇舞的擺動依舊靈活靈現。大家一片喝采！但是就在這時候，老天爺開了我們一個大玩笑！竟然下起雨來了！起初還叮叮咚咚的幾滴雨，如今雨滴連成了線，越下越大了！這突發狀況讓我們兩位執秘和晚會負責人慌了手腳！

不過來觀禮的學長姐和同學們並沒有就這樣袖手旁觀！大家在學弟妹於杏一教室完團康的同時，急急忙忙的把餐廳重新佈置成晚會表演的舞台！醫學系真是一個溫馨的大家庭，在遇到了困難窘境的時候，大家不分彼此，不分長幼，這一切的一切，全是為了迎新宿營的成功，全是為了學弟妹能玩的盡興！那種不計較報酬的貢獻，真是令人感動！

畫禮會帶都活祇
壓，，晚參學的個叮越秘有一廳真窘，成種

把學弟妹帶來餐廳以後，接續著的團康、帶動唱和兩齣搞笑劇都贏得大家的支持與喝采。第一天的活動就在一片掌聲中，在興奮的心情中，順利的落幕。隔天起了個大早，天空還是朦朧的，搞的我的心情也起起伏伏。好在到了大安海水浴場後，熾熱的陽光把涼涼的秋意散盡，萬里無雲的碧藍天際歡迎著我們的光臨，帶著鹹味的海風吹的我們心情是心花怒放！這正是玩水的好天氣！

大家放好行李，換好拖鞋短褲，就迫不及待的在海水浴場裡，海邊或是沙灘上，拼命的戲水。就連二年級的工作人員和三年級的主輔們也不落人後，一樣玩的不亦樂乎！就這樣，學長姐和學弟妹之間的感情，逐漸，逐漸向上加溫。

平坦無邊的沙灘，有著我們在玩大地遊戲時，來回奔跑的腳印。如今，隨著浪起潮落，腳印逐漸模糊，模糊，模糊在白花花的浪潮中，碧藍的海洋裡。然而，回憶的點點滴滴，卻永遠不被時間的潮水吞噬，仍然深刻的烙印在每個人的心中

最後一個活動是累人的行列式，大夥兒在停車場上揮灑著汗水，揮灑著青春。玩完團康後，大家已經都累倒在地上。這時候已經看見遠方，要載我們回學校的遊覽車，一部部的駛入停車場。依依不捨的感覺，已經濃濃的包圍著每個人的心了。

終於，終於，迎新宿營演奏到了最後一個樂章。

學弟妹的掌聲與感謝，一直是舉辦活動的我們最大最大的動力。看到他們一臉滿足興奮的心情，就是我們活動辦的成功最好的見證！看到這些，之前再多的辛苦和疲憊，也都煙消雲散了。

低沉的海浪聲緩緩唱著離別的樂章。

回頭。看著艷紅的太陽逐漸向金黃色的海洋，沉淪。

我們帶走疲憊和回憶，踏上歸途。

就這樣，在這美麗的海洋邊，留下二十世紀，最動人的傳說

thanks to

我的好搭檔：安芝

文宣長：致寬，蕙嫻

文宣組組員：仁傑，佳霖，彥廷，盈淑

活動長：翊倫

活動組組員：庭儀，智皓，怡文，昱帆，威志，孝先，親穎

生活長：研人，佳容

生活組組員：宗樺，弘哲，育傑，冠智，孟哲，逸宏

器材長：耿豪，宇辰

器材組組員：欣志，子晏，鴻鈞，政偉，慶輝，啓瑜

三年級主輔：凱爲，凱倫，奇男，佑叡，嘉貞，璋璨，坤翰，育甄，禎毅，昌翰，宗欣，建中，家維，冠含，仕凱，世豪，新豪，志一，安民，建駒，銘哲，岳鴻，王璞，煜晏，堉綽，美慧

特別幫忙：凱煜，嘉隆，俊郎，英庭，匡曜

支援人員：

拜火：勇毅，光宏，彥鈞，佳欣，子文

【高時啦三會天現更與場

【來一心漱我搞營氣有漱望知這校

點迎怕熱

香舞：佳潔，美坊，怡真，蕙君
火球：俊杰，賀立，聖超
劇一：伶穎，賀立
劇二：賀立，子文，勇毅，美坊
串場一：思延，玉靖
串場二：光宏，俊杰
名牌：蕙君，佳潔
活動手冊：百純，宜樺

還有四年級、五年級學長姊們，謝謝你們的支持與鼓勵！！！

9032 陳思翰



小隊篇

整理：醫一 黃士銘

【前言】：

「迎新宿營」應該是學長姊們大一時，印象最深刻的活動之一吧！當然啦！我們91級的也不例外。在大二及大三學長姊的「英明」帶領下，我們也體會到一個屬於自己的迎新宿營。從第一天晚上開始，學長姊的努力和熱情便展現在我們的面前；而往後兩天的活動，更讓我們體會到學長姊對於宿營的付出與用心，也因此，整個活動完全沒有冷場，讓我們從頭high到尾！

【第一小隊】：

· 主輔nylon學長：

嗯，出完隊我都元氣大傷所以現在才來po。短短的兩天，很高興認識你們這一群可愛的小朋友。對於宵夜的星夜談心沒有跟你們說上任何話，感到有點抱歉；不過暫時讓你們的耳朵休息一下，我想這樣也不錯啦！

還有早餐的錄音帶，我真的不知道會搞成這樣啦！真的是很抱歉了。

關於帶隊方面，雖然我參加過不少的營隊，不過因為都跑器材，對於小隊的氣氛有時候不太會掌握，所以小隊氣氛有時候沒有很high，這個我也覺得滿抱歉的。不過不管怎樣，兩天的宿營，希望你們都有美好的回憶。就像E11a(不知道有沒有拼錯)說的，希望你們能將這份感覺一直傳遞下去；還有以後在學校看到我，記得打個招呼哦！

最後在來個小隊呼吧！「左點點右點點第一小隊最正點左踏踏右踏踏nylon身材最偉大」。

· 隊長E11a（依誠）：

以前從來沒有參加過營隊的我，對著迎新宿營陌生的名詞，懷抱著既期待又怕受傷害的心情踏上旅程。但，學長的熱情加上行前細心規劃，讓我們能盡情

再沙灘上追逐屬於一小的榮耀；在星空下藉著友情的雙手，建立同學間彼此的情感。在這兩天一夜的行程中，我深刻感受一小和學長、同學間的友誼；這都是我無法磨滅的回憶。願天燈能載著第一小隊的夢想，飛向理想中的烏托邦。

· 小隊員山姆（玉軒）：

那兩天啊！不知道怎麼過的，人家總說快樂的時光易逝，宿營真是好玩又可認清我們醫學系是個清新又溫馨的系啊！

· 小隊員士銘：

這次真的要謝謝各位學長姊啦！因為你們，這次的宿營才會那麼棒喔！還有呀，在玩大地遊戲時，nylon學長總是充當我們的擋箭牌；所以，我覺得學長的表現就很棒啦！而錄音的那段呢，反正一小的有聽到就好了啦！

· 小隊員秀靜：

身為一小的學員真的是一件很幸福的事，因為我們有全醫學系最出名的隊輔——Ny1on——鄭凱倫學長領軍。三天兩夜的豐富行程，晚會、戲劇、遊戲等等，在很多地方都可以看得出學長姐們的用心。

嗯，結論是，真的很好玩，留下很美好的回憶。

· 小隊員雅琪：

迎新宿營兩天一夜的生活，充滿著歡笑與喜悅。記憶中...有我們一小在各個關卡奮戰的汗水，有我們在沙灘上奔跑的足跡，有一小們為戲絞盡腦汁的苦惱樣，晚上我們閉著眼睛手牽著手，彼此互信互助，願我們從陌生而熟悉，在嶄新的大學生活中有豐富的色彩！當然，還要謝謝我們一小辛苦的隊輔，陪著我們，迎新宿營真的很棒！不要忘記喔！一小的隊呼：「左點點右點點第一小隊最正點左踏踏右踏踏nylon身材最火辣！」

• 小隊員思佳：

經過了這次迎新宿營，與班上同學有了更進一步的認識，也見識到學長們的搞笑功力。其中，印象最深刻的是推理假案那一段，我們一小的跟學長姊編的幾乎一樣，只差那個皮卡丘的出現（那真是太…了），所以呀，一小最讚了！

• 小隊員國綸：

感謝兩天兩夜，學長姊們為我們大一新生帶來前所未有的體驗，感受到了大學生們的生活，是如此的多采多姿！帶隊的學長姊們先前努力的準備和排練，我們再參加心之谷時也更加體會。謝謝學長姊們啦！

【第二小隊】：

• 隊輔宗樺學長：

謝啦！你們玩的開心，我們辛苦就值得啦！我有看你們的假案，都很有演戲天份喔！以後一定有機會發揮的；還有，路上看到我可不許叫我學姊。雖然我很少待隊上，但你們的確是最棒的。

• 小隊員佳叡：

首先當然是要感謝我們二小的三位隊輔啦！瑋璨、嘉貞&佑叡，你們辛苦了。以及因為營隊繁多事務而無法常常陪伴我們的，研人、人傑&宗樺三位辛苦的學長姊，你們也辛苦了！再來就是我們的小隊長大榮；總是為我們赴湯蹈火在所不辭，好康的事靠邊站，處罰的事都是第一個經歷的；雖然都是我們推他下水的。另外他吹乒乓球可是一絕喔！開始的瞬間球就已經過中點了！

Anyway，二小的團結力可是不容忽視的喔！

有看到我們的話劇嗎？若不是受限於時間，我們真正精采的其實是在後面說，虧我們彥誠跟毓成還排演那久。

• 小隊員玟君：

給二小的每個小隊員，你們都是最棒的partner。

• 小隊員雅竹：

三位隊輔的全程陪伴讓二小有個難忘

的迎新宿營：瑋璨學長說鬼故事的功力真不賴；人妖學姊風趣且細心；盈淑學姊演的閻羅王王王王，超讚！

所有二小的成員你們都是最棒地！沒玩到大老二就不小心睡著了！嗚嗚嗚！

【第三小隊】：

• 主輔育甄學姊：

嗯，很謝謝你們天真活潑的樣子，也祝你們一切都能很順利，如果課業上有疑問的話，歡迎自行解決，呵！

嗯，等學姊屁股那把火滅完了，還活著話，會回來探望你們地。

不管怎樣，送大家一句話，這年頭不能靠單打獨鬥，所以大家先團結起來，那以後相信就沒有啥大問題是91級無法解決的喔！

順便說明，學姊的胸部__很中庸！
呵！遜掉啦！

• 主輔禎毅學長：

那個貝尤後，哎不想再說了！第一天後有夠愛ㄍ一ㄥ的，後來就越來越三八；第二天早上還會耍任性地拿麵包丟我們老人。她可能以為這種舉動很可愛，可惜我們老人沒啥反應，哈哈哈哈哈！

哎！人家海牛比較沒有進化，神經傳導速度比較慢一點，就原諒人家嘛！你那些同學被分配到海牛中隊也是十萬分地不願意啊！

• 主輔坤翰學長

我也是千百個不願意，又沒人提醒他是隻野獸，害我弄得全身都是傷。
哼！氣死我了，難道我戴這副眼鏡真的不好看嗎？嗚嗚…才配沒多久，好像浪費錢了。

• 小隊員耀元：

真的很感謝你們！在這幾天犧牲掉讀書的時間來帶我們。GG太小的學長(是貝尤要我這樣說)，真的很佩服你的嘴巴，還有你那搞笑的動作和想法。當然也感謝你告訴我們許多有關大學的事

囉！胸部不小的學姊，佩服你那吹乒乓球的超級功力，也感謝你告訴我們許多感性的話題；戴著變態專用眼鏡的學長，你好像比較不活躍的樣子，但辛苦你一直拿著很高級的攝影機在拍攝了，也祝你和學姊百年好合喔！這三天雖然用的全身都是傷，但真的挺愉快的，感謝所有參與宿營的學長姊們，因為你們花了許多時間和精力，帶給了我們一個很好的宿營。

· 小隊員貝尤：

真的很感謝你們啊(用了跟遜咖一樣的開頭)！有一個遊戲拿香戳衛生紙那一個，氣死我了。六小的一直作弊，愛慢出不說，還欺負僑生不會玩黑白ㄅㄟˋ！

夜遊其實真的不恐怖，倒是我被夾腳拖害的很慘，一腳撞上挖土機。不過鬼故事還不賴(很冷的那一個除外)，說到這，那個美髮學長講故事很生動，三小的隊員也都很賣力呢！愛玩水的程度真的嚇死人了！拿攝影機學長也很厲害，只是被黑熊一把拖到水裡那幕真的好慘！演推理短劇也很讚，超有潛力的呢！特別感謝所有的三小隊員，我真的很開心。耀元真是太感性了，我都不知道還可以補充什麼了！

還有啊！我收回前面的話，夜遊好恐怖喔，被學姊嚇死了，她的尖叫超經典的！

玩信任遊戲的時候，本來我超信任前面的，結果我還是一頭撞上旁邊的柱子耶！

· 小隊員博聖：

沒錯，多謝學姊和兩位學長及其他辛苦的四位隊輔，迎新宿營才能如此令人印象深刻。耶！三小萬歲。

· 小隊員愷蓮：

給各位三小的組員和可愛的學長姊，宿營，真的好累。我在整個活動過程中，不時又會陷入沉睡狀態。三位學長姊都很好玩，也很努力帶動氣氛；大家

剛開始不熟，真的會非常靜，尤其是吃飯時，學長姊一不在，大家都只是靜靜的吃飯。還好啦，在玩大地遊戲時，多數人還是玩的很高興，演戲時也很放的開，雖然我們不是最好玩、最活潑的小隊，但是我們絕對是最可愛的小隊。三小萬歲！

忘了說，戴墨鏡的陰森森學長啊！我實在很佩服你向黑熊挑戰的勇氣，雖然你被他秒殺了。

【第四小隊】：

· 主輔宗欣學長：

首先呢，真的很感謝你們這三天的配合！學長有時候可能因為帶隊經驗較不足，而有照顧不周的地方，也請多多包含囉！

其實啊，我們隊上還有一位神秘的女隊輔喔！她就是安芝學姊。因為學姊是執秘啊，每一個活動她都要在後面負責監控，所以今天你們能享受到這麼豐盛的活動全靠學姊的犧牲喔！其實學姊真的很想待在小隊上的，和你們聊聊天啊！所以啊！如果四小的小朋友看到這篇文章，別忘了回一下，也順便幫安芝學姊打打氣喔！最後我要說：四小，我愛你們！

· 小隊員唯誠：

嗯，真是出乎我的意料之外，大名鼎鼎的四小竟然沒人po版！不行喔！看來只有我出馬囉！

首先當然要先謝謝隊輔，尤其是這幾天一直陪在我們身邊的建中學長及宗欣學長；再來就是我可愛的隊友們囉！起先我和大部分的隊友都是有點認識又不太熟，但經過了一場有進步空間的自編短劇後，大家似乎就更放的開，在不NG劇場時打我也就打的更大力了_我猜想。無論如何，能和大家共同完成一件事情的感覺真的很棒，不管它是否盡善盡美更無論它在其他人的眼中如何。有豬頭說我們的短劇很好笑，但是是因為

我的痞樣！還有我在最後要秀一段學長改編的冷隊呼：「一顆兩顆三顆四顆四顆雞蛋掉在山坡下就是__eggs」。呼…好冷喔！

啊！還有，那位隱藏人物學姊，辛苦你囉！讓我們有機會留下哪麼棒的回憶。

· 小隊員欣穎：

學長，我知道安芝學姊是很辛苦的。我也了解，學姊一定是很想陪我們的喔！不過他大概是想說我們主輔「學姊」太多，所以想說也不差她一個吧！哈哈！但是，真的要特別謝謝宗欣！為了被笨穎遺棄的外套，來回找了好幾次，使得小外套歷盡千辛萬苦，終於回到笨穎身邊。啊！反正只要是四小的，我通通都愛啦！我們是最讚的，呵呵！

【第五小隊】：

· 主輔家維學長：

嗯，第五小隊的確是最清新脫俗的小隊，活潑中帶點內斂和稚氣，不愧是宇宙第一世界無，敵絕無僅有的第五小隊呀，大家說對不對呀，對！

怪叔叔表現極為優異，實在是過於謙虛，讓小隊增添不少光榮，實在是讓我這主輔慚愧呀！我還是想知道你這怪叔叔的綽號打那兒來的，有啥原因嗎，說出來聽聽吧！（請見「濱水夜烤」篇）還有呀，佳純超讚的，咱隊歌是她想的，起音也是她，唱的也是她，太棒啦！而且超窩心滴，宵夜時間時看到我沒吃東西還叫我一定要吃些點心什麼的，真是令人感動！說到認識本來不知道的人，我今天還遇到魔獸呢，太高興了，他還認得我且跟我打招呼，真好！

「第五小隊真是棒，第五小隊真是讚，第五小隊頂呱呱，大家說隊不隊，隊！」這應該是宿營的一個副作用吧！

· 主輔冠含學姊：

謝謝你（妳）們的用心配合，讓大家都能玩得很開心。還有呀，中午多來餐

廳地下室的杏園社辦聊天吃飯！我們絕對會熱情歡迎你（妳）的！！

· 小隊員盛邦：

給我們最最最最最最最最厲害的第五小隊輔們、學長姐們，真是謝謝這三天你妳們的照顧，讓我們能玩的非常非常開心，希望以後有機會能在一起玩。

· 小隊員怪叔叔（志宇）：

呵呵呵！這三天真的是挺愉快的。認識了不少人，也學到了不少東西，讓我越來越痞子了；真是收穫不少啊！

嗯嗯，每一隊都在狂po，身為第五小隊的一分子，當然不可以輸給別人！我覺得第五小隊的表現真是太屌了，不僅隊名屌，隊呼也屌，這幾天我就在這很屌的小隊中度過了。非常感謝我的夥伴們讓我有這麼快樂的回憶；雖然這幾天我的表現有點遜，但大家精采的表現還是讓這三天變的回味無窮！

嗯嗯！好，最後，我只想說，我現在眼框泛紅；但這絕不是感傷，而是__我好累想睡了！現在為大家獻上最屌的第五小隊呼「你很高興你就跟我一起說~~隊隊，你很高興你就跟我一起說~~隊隊，大家一起唱呀，大家一起跳呀，你很高興你就跟我說~~隊隊」看吧，超屌的啦！

· 小隊員佳純：

這兩天不但讓我見識到中山醫學系的熱情活力，還有認識了很多本來都不知道的人，真是收穫多多喔！

· 小隊員人銘：

對呀，認識了很多甲班的人，還發現我們這一小隊比手畫腳超強耶，尤其是怪叔叔！第五小隊超讚！Ya！

【第六小隊】：

· 主輔志一學長：

經過了這兩天辛苦的討海生活，希望你們要永遠記得：人類跟海牛是絕對不一樣的，所以要記得分辨的分法；Ex：

【人類】志一、安民；【海牛】新豪。

希望你們都能過得好啊！再來一次絕版的小隊呼吧！一、二、三，小海牛，不一樣，細皮嫩肉圓又胖，我們有隻海牛真是好風光。海牛海牛、海牛海牛、哞！

海牛中隊！有機會再集合。這首只是入門的而已，以後還會有新的。海牛不死，只是逐漸變胖。

· 主輔新豪學長：

正經一下。其實六小真的不錯呀！尤其是黑熊真是讓我跌破眼鏡，我現在都要叫他超帥又會唱歌的黑熊，真是帥到深處無怨尤啊，而且又乖，呵呵！哈哈哈！女生，漂亮有可愛呀！大家沒意見吧！嗯！

忽一龐然大物，排山倒樹而來，蓋陳edo也。鞭數十，閹之，泡菜下酒，人生一大樂事。

· 小隊員張昀：

謝謝辛苦的隊輔們了，雖然我每次隊呼都不太會唱。

· 小隊員睿弘：

謝謝學長的祝福啊，三天來辛苦囉！我們的成員可是最棒的呀！

嗯！我們這小隊的果凍特別好吃，交布丁盒是對的！

【第七小隊】：

· 主輔銘哲學長：

我是第七小隊的主輔。這幾天跟你們玩在一起的很不錯，只是太陽太大。不過要比就抱歉的是很久沒帶隊，不知道有沒有冷到你們，有空跟我打各招呼，有問題當然也是可啦！最好是有好康的也記得我！

· 小隊員禮廷：

這幾天和學長都玩的很高興的說，真的沒有被冷到啦！學長辛苦了。

· 小隊員佩育：

呵呵，那幾天玩的很爽啊！我和胡胖一直都在自high。學長你們也很棒啊！

很會照顧人唷！我感受得到你們對我們的好啦！真的，很棒！我會一直記住你們的。

· 小隊員瑞騰：

終於有七小的文章了，等了好久。不過也是很謝謝學長們的照顧啦！

· 小隊員三富：

學長們人都超讚的！有空要多聯絡喔！

【第八小隊】：

· 主輔堉綻學姊：

主輔也來插花一下吧！希望八小的每位學弟妹，這兩天半的迎新宿營都留下了美好的回憶喔！以後在校園中如果遇到我們，也不要忘了打聲招呼喔！八小是最棒的！

· 主輔煜晏學長：

我是你們英俊挺拔、玉樹凌風、瀟灑帥氣的超屌主輔——煜晏是也！這三天的宿營能夠跟你們共度真的是很開心說。大家一起闖關、大家一起下水、大家一起加油、大家一起吃宵夜、大家一起想劇本，感覺很不錯說。

· 小隊員振維：

我們真不愧是充滿暴戾沒有愛心，沒有溫馨的小隊啊！今天丟自己小隊的成員特別的狠毒，自相殘殺啊！相信經過了這兩天的相處大家應該都比較熟悉了吧？以後有機會再多聊聊吧！

· 小隊員魚酥：

講到八小，就讓我又愛又恨，竟然讓我在完美的迎新宿營最後一個活動最後一刻，遜掉了！不過真的很歹勢。啊！最棒的還是第八小隊啦！看看我們有哪次嗆聲輸過人家了。嗯！哈哈！

而且八小的主輔們都是最有特色的喔！兩個無敵美麗又會搞笑而且很關

心我們是大家活動置物櫃的靖綽&美慧學姐！還有長得像陳思翰的呂秀蓮學姊（長？）！更有長得像黃煜晏的唐從聖學長！在衆多主輔之中可說是個中翹楚啊！第八小隊會讚不是沒有道理的啦！學長姊！謝謝你們！

在宿營第一天下午主持人宣佈開始遊戲後！無敵的八小在大地遊戲第一關對上了一小，玩的正是游泳池畔的拔河遊戲。本隊在幾回合奮戰之後，決定派出我們的王牌隊長——人榕！以彌補一下之前"刻意"讓給一小的幾分。

大家看著隊長磨拳擦掌蓄勢待發，還很帥氣的脫掉涼鞋，看起來就一副睥睨四方威風凜凜，要痛宰對方的樣子，頓時八小士氣大漲，喔耶耶耶！準備等下以最high的歡呼幫隊長加油！只見關主拿起哨子，八小個個秉氣凝神，準備扯開喉嚨吶喊。

"一二三！嘩！"馬上就接著聽到響亮的一聲"噗通！噗斯(水花噴上空中的聲音)"隊長下水了？！我們都還沒喊加油他就下去了？！那ㄟ安ㄋㄟ？

沒有啦！其實自己人要幫忙講話一下，是因為我們那個地方已經都是積水了又一堆泥巴，所以人榕脫掉鞋子少了摩擦力，當然敵方不必出啥力就可以把我們英明的隊長拖下水啦！事實就是這樣，絕對不是八小遜掉喔！

說起八小的大地遊戲，可說真猛啊！除了對一小的拔河給它小出搥，其他活動可是個個出類拔粹哩！第二關和五小的黑白ㄉㄟˋ，一開始接連輸拳，眼看著面紙被燒得快不行的樣子，決定來豪賭，輸一次燒十點（真的好險！），就大逆轉的給它贏啦！

和六小的坐游泳圈划船以及夾水球比賽，以暴力護航法（我怎麼覺得護航的人玩水玩得很high 完全沒注意到要保護坐泳圈的人），以及黏八達夾水球的高超功力和六小打成了平手。

人骨拼圖對上了四小，兩邊勢均力敵，靠著有默契的手指腳趾和屁屁，以及豐富的肢體語言和巴結關主的功力，也不知道誰輸誰贏（好像八小多個幾分？）就結束了。

所謂二八年華、二八一朵花、二八一十六，八小和二小可說是關係匪淺啊！一連兩個遊戲都槓上了二小。鷹捉小雞中看到了暴力的二小成員（ㄟㄟㄟ把我們的小雞"推倒"在沙灘上，還疊上去，你們想幹嘛！）。雖然在"天旋地轉"中不小心又讓了人家幾分，不過八小在"老漢推車"中可是連女生都下場的了（下了四場喲）。不論男兵女兵，只要咬到糖果便是好兵（倒是在滿臉的麵粉和沙中，體會到自己老了的事實）。由於糖果數目相同所以派出主輔PK；嘿喲！果然是唐從聖和呂秀蓮的perfect組合，八小二小在激情戰之後，不好意思給我們占了一點上風。

"混音高手"一關中和三小做無聲的激烈奮鬥。在一片混亂嘈雜的音樂會之後，莫名其妙的也不知誰輸誰贏的，又闖過了一關。

最後一關是吹乒乓球啦！由七小出戰八小，突然發現各組真是人才輩出，即使是吹麵粉上的乒乓球也是各有高手的了（什麼叫高手？就是你直接看到乒乓球從第一碗飛到第六碗，輕功之厲害讓你根本看不到乒乓球一碗碗行進的路線）。

Then在主輔天才的比手畫腳下，帶著倦容，拖著疲軟的身軀，總算，八小順利且漂亮的闖過了醫學集中營的八道關卡，同心協力，用暴力用蠻力用腦力用體力，更重要的是用心力，大家一起完成一件事情的感覺，真好！一小二小三小四小五小六小七小個個都是身懷絕技的棒小隊喔！當然啦！八小還是最讚的啦！

編按：我的天，怎麼這麼多啊！！終於排完了！！